

Nota van Inlichtingen 1 – 26 mei 2026

Vraagnr.	Verwijzing	Vraag	Antwoord
1.1	Algemeen	Er zijn 2D plattegronden toegevoegd aan de aanbesteding. Maar zijn er 3D ontwerpen en/of moodboards, materialenplannen beschikbaar, zodat we kunnen zien welke materialen en kleuren de leidraad vormen voor het ontwerp.	Deze zijn inderdaad beschikbaar en worden toegevoegd als extra bijlagen bij publicatie van deze nota van inlichtingen. Namelijk: Bijlage 6AD - 4 Beeldmateriaal
1.2	AD-Kantoormeubilair 2.1 Planning	Uit de planning blijkt niet wanneer de voorlopige ranglijst bekendgemaakt wordt. Kunt u aangeven wanneer de 2 hoogstgeplaatste partijen te horen krijgen dat ze een proefplaatsing dienen te verzorgen?	Uiterlijk 9 juli ontvangen de 2 hoogstgeplaatste partijen bericht over de proefplaatsing.
1.3	AD-Kantoormeubilair 5.1.1 Social return on investment (SROI)	U vraagt een SROI percentage uit van 2% van de opdrachtwaarde. De inzet SROI is afhankelijk van het loonbestanddeel van de opdrachtwaarde. We verzoeken u dit aan te passen naar 5% van de loonsom.	Opdrachtgever houdt vast aan 2% van de opdrachtwaarde.
1.4	AD – Kantoormeubilair 5.3.2 K.2. Duurzaamheid	U vraagt om het aanleveren van meetbare en verifieerbare gegevens (EPD, CO2 uitstoot) per product. Kunnen wij ervan uitgaan dat deze beschikbaar zijn voor de voorgestelde producten? Dit aangezien we ook beoordeeld worden op esthetiek en het aansluiten bij het ontwerp.	Het is niet nodig om gegevens per product aan te leveren. Opdrachtgever wenst een over-all beeld te ontvangen van de CO2 uitstoot en de maatregelen om CO2 uitstoot te reduceren. EPD is genoemd als voorbeeld op basis waarvan u de meetbaarheid/verifieerbaarheid van de maatregelen kunt verduidelijken. Opdrachtgever ziet graag gegevens terug die de algemene maatregelen ondersteunen.
1.5	Bijlage 6AD Algemeen	Bij veel producten wordt referentie stof Steelcut Trio van Kvadrat als leidraad gebruikt. Maar dit is een relatief dure stof, terwijl het belang van prijs zwaar mee weegt. Mogen we ook uit het eventuele	Alternatieven zijn toegestaan. Deze moeten voldoen aan de volgende eisen: Vergelijkbaar qua eigenschappen aan de Steelcut trio.

		beschikbaar gestelde moodboard en materialenplan een passende voordeligere stof aanbieden?	De slijtvastheid moet minimaal 100000 Martindale zijn. Kleuren passend in de kleuren van de moodboards moeten beschikbaar zijn. De exacte kleuren worden in overleg vastgesteld.
1.6	Bijlage 6AD-1 ST.02, ST.03 & ST.05	Bepaalde producten van Vitra zijn echt heel specifiek Vitra design. En die worden in de beschrijving ook echt zoal Vitra beschreven, zoals de Vitra Tipton (ST.05), Vitra Panton (ST.03), Vitra wire (ST.02). Daar kan eigenlijk geen ander product voor ingezet worden. Mag het ook een ander leuk opvallend stoeltje zijn, als we geen Vitra aanbieden?	Alternatieven zijn zeker toegestaan, genoemde merken en modellen zijn als voorbeeld genoemd. Wel moeten de voorwaarden gevolgd worden zoals omschreven in het AD en PVE. Uitstraling moet passen in het beeld. In de bijlage 6AD - 4 Beeldmateriaal zijn (3D) tekeningen toegevoegd waarin de sfeer en uitstraling zichtbaar zijn. Voor een aantal stoelen zijn nieuwe omschrijvingen gemaakt om hierin alternatieven beter mogelijk te maken. VT.02 Oude omschrijving: <i>Vierpoots stoel gemaakt van een gepoedercoat stalen draadmodel. Uitgevoerd in het wit. Zitting en de rug hebben afgeronde vormen en zijn voorzien van een gestoffeerd deel. Waarbij de Apollo stof als uitgangspunt dient. Exacte kleur n.t.b.</i> Nieuwe omschrijving VT.02; Vergaderstoel met een onderscheidende en eigentijdse vormgeving als verrassende aanvulling op de overige stoelen in de ruimte. Comfortabel voor gebruik tijdens overleggen. Zithoogte passend bij de vergadertafels in de betreffende ruimten. Uitgevoerd in een duurzame constructie met een (deels) gestoffeerde zitting en rug en leverbaar in

			een lichte/neutrale kleurstelling met eventueel accent (nader te bepalen). Bijvoorbeeld: Vita Wire ST.05 Oude omschrijving; <i>Kunststof stoel, volledig gevormd uit 1 mal. De stoel heeft een rechte vorm met afgeronde hoeken. Het onderstel bestaat uit 2 slede poten welke voor en achter bevestigd zijn aan de zitting. De stoel heeft volledig 1 kleur, wit.</i> Nieuwe omschrijving ST.05; Stoel geschikt voor creatieve ruimten in een kantooromgeving, licht van gewicht en eenvoudig te verplaatsen. Stapelbaar voor efficiënt ruimtegebruik en geschikt voor intensief dagelijks gebruik. Uitgevoerd in een duurzaam, onderhoudsvriendelijk materiaal met een neutrale, eigentijdse uitstraling. Leverbaar in een lichte kleurstelling (passend in de kleuren van het moodboard) Bijvoorbeeld; Vitra Tipton ST.03 <i>Kunststof stoel met sculpturale ronde vormen. Gemaakt uit 1 doorlopende vorm. De stoel heeft geen armleuningen. Uitgevoerd in een dieprode kleur, ter beoordeling.</i> Nieuwe omschrijving ST.02 Stoel zonder armleuningen, geschikt voor gebruik in ontmoetingsruimten op kantoor. Licht van gewicht en eenvoudig te verplaatsen. Vormgeving eigentijds en uitnodigend, passend in een verblijfsomgeving. Zithoogte circa 41-43 cm,
--	--	--	---

			uitgevoerd in een duurzame, onderhoudsvriendelijke materiaalsoort en leverbaar in een warme kleurstelling (bijv. dieprode tinten passend in de kleuren van het moodboard) Bijvoorbeeld: Vitra Panton
1.7	Bijlage 6AD-1 BU.01 & BU.02	- U vraagt hoogte verstelbaar. Met imbus, slinger of elektrisch zitsta? - Alleen houten poten zijn niet instelbaar, wat heeft dan de voorkeur? Hout of verstelbaar? - Mogen de poten ook eiken gebeitst worden. - Mogen de bladen ook in melamine worden uitgevoerd i.p.v. HPL?	- Deze bureaus moeten elektrisch in hoogte verstelbaar zijn met de functie zit/sta. - Houten(look) poot is het uitgangspunt. - Poten mogen gebeitst eiken zijn, mits passend in het beeld voor de betreffende kamers en in combinatie met het overige meubilair. - De bladen moeten in HPL worden uitgevoerd. Voor deze specifieke kamers wensen we een andere uitstraling in vergelijking tot de reguliere werkkamers. Hierdoor zijn de uitgangspunten ook anders.
1.8	Bijlage 6AD-1 BS.01	Is er 1 bureaustoel van elk model beschikbaar, zodat we passende wielen kunnen uittesten. Zodat we zeker weten dat de aangeboden wielen passen op de huidige bureaustoel?	In Bijlage 6AD – 4 Beeldmateriaal zijn de typen stoelen genoemd en foto's toegevoegd. Op basis hiervan moet de inschrijver bepalen of wielen geschikt zijn voor deze modellen.
1.9	Bijlage 6AD-1 BS.02	Is dit de Ahrend 2020 Verta met netweave?	Het is de Ahrend 2020 extra verta. Het artikelnummer staat in Bijlage 6AD-1 BS.02.
1.10	Bijlage 6AD-1 BS.03	Het referentie model heeft vaste armleggers. Is dit gewenst? Ergonomisch gezien is dit niet optimaal.	De stoel dient esthetisch een hoogwaardigere uitstraling te hebben t.o.v. de standaard bureaustoelen in het gebouw. Kleur en vormgeving spelen daarin een rol. Daarop is het voorbeeld geselecteerd. Daarnaast dient de stoel te voldoen aan ARBO, waarmee armleggers instelbaar dienen te zijn.

1.11	Bijlage 6AD-1 AK.01	- Moeten de wanden per se 6-8cm dik zijn? Mag dit ook 3 cm dikte zijn met goede akoestische vulling? - U wilt een u-opstelling met bevestiging d.m.v. beugels. Maar zijn de huidige bureaus duo of enkele bureaus? Uit de lijst lijkt er te staan dat er 226 huidige enkele bureaus in 160x80cm zijn. Als het bij enkele bureaus moet worden toegepast, moet elke werkplek dan een eigen U-opstelling op het bureaublad krijgen? Dan heeft u dus allemaal dubbele wanden als bureaus tegenover elkaar en/of naast elkaar staan. En komen ze ook allemaal in verschillende hoogtes te staan, als het bureau in hoogte wordt aangepast. Dit geeft een heel onrustig beeld in het kantoor. Mogen het ook vrijstaande wanden tot de grond zijn die we tussen de enkele bureaus toepassen? Indien het huidige duo-bureaus zijn, van welk merk en model zijn deze bureaus en hebben ze een kabelbak in het midden? Dan kunnen we zien hoe we de nieuwe wanden kunnen bevestigen op de frames.	- De wanden moeten geschikt zijn voor gebruik in een klantencontactcentrum (8 werkplekken). Hierbij is het noodzakelijk dat geluidsoverlast naar andere werkplekken tot een minimum wordt beperkt. Voorgeschreven specificaties zijn voortgekomen uit een akoestisch onderzoek specifiek gericht op de gemeentelijke locaties. Wand dienen daarom minimaal 6-8 cm dik te zijn. - De U opstelling komt slechts bij 8 werkplekken voor in het callcenter. Daar mogen wanden voorgesteld worden die vrijstaand zijn.
1.12	Bijlage 6AD-1 AK.02 & AK.03	- Moeten de wanden per se 6-8cm dik zijn? Mag dit ook 3 cm dikte zijn met goede akoestische vulling? - Wilt u hier alleen een tussenwand? Of ook aan de zijkant de wanden toegepast hebben, zoals bij AK.01. Bij het kopje 'Meubel' lijkt u 1 enkele wand te bedoelen, maar de 'omschrijving' staat dezelfde tekst als bij AK.01. - U geeft aan dat ze op de huidige duo-bureaus moeten komen. Maar van welk merk en model zijn deze bureaus en hebben ze een kabelbak in het midden? Dan kunnen we zien hoe we de nieuwe wanden kunnen bevestigen op de frames.	- Zie antwoord op vraag 1.11 - Bij alle reguliere werkplekken wordt er per 2 werkplekken 1 bureauwand uitgevraagd. Deze kan met beugels aan een van de 2 tegenover elkaar staande bureaus worden bevestigd. - Het zijn enkele bureaus, de wanden moeten per duo geplaatst worden. Onder de witte bureaus zijn kabelgrips aanwezig. Een foto hiervan staat opgenomen in bijlage 6AD – 4 Beeldmateriaal
1.13	Bijlage 6AD-1 KR.01	- De hoge kruk moet in een belcel komen te staan. Hoe groot is de binnenkant van de belcel? Hoeveel ruimte is er voor de hoge kruk? Past het 5-poots onderstel met wielen er goed in? - Hoe hoog is de tafel in de belcel?	- Er is voldoende ruimte in de belcellen, de minimale breedtemaat is 1200 mm. De hoogte van het blad komt op 950 mm.

1.14	Bijlage 6AD-1 VT.01 t/m VT.06	- Mogen de bladen ook in melamine worden uitgevoerd i.p.v. HPL? - Mogen de poten ook eiken gebeitst worden. - Mogen de afmetingen aangepast worden naar de maten die in de standaardcollecties beschikbaar zijn, mits ze natuurlijk passen in de ruimte en de juiste ruimte bieden voor de aangevraagde stoelen. Bijvoorbeeld 160x90cm i.p.v. 160x80cm. Met onze expertise weten we wel wat past in de ruimtes.	- Voor de witte bladen is dit akkoord. De houtlook bladen dienen in de opgegeven HPL uitgevoerd te worden. - Poten mogen gebeitst eiken zijn, mits passend in het beeld voor de betreffende kamers en in combinatie met het overige meubilair. - De afmetingen mogen worden aangepast naar standaardafmetingen. De verantwoordelijkheid dat het meubilair past in de ruimte ligt bij de leverancier. Indien dit niet het geval is zal dit opgelost moeten worden door de leverancier.
1.15	Aanbestedingsdocument 4.1.2.1.1	U spreekt over een beroepsaansprakelijkheidsverzekering. Mogen wij aannemen dat u hiermee een bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering bedoelt? Zo ja, kunt u dit wijzigen?	Uw aanname is correct. Wijziging is doorgevoerd in het AD.
1.16	Bijlage 7AD – Conceptovereenkomst – Kantoormeubilair Art. 4.4	U geeft aan dat indexatie uitsluitend mogelijk is na schriftelijke goedkeuring. Kunt u bevestigen dat toepassing van juiste indexatiemethode in de regel zal leiden tot goedkeuring?	Dit klopt. Toegevoegd dat opdrachtgever indexatie niet op onredelijke grond zal weigeren.
1.17	Bijlage 6AD-1 - Lijst Uitvraag Los meubilair	Bij de VS.01 Vitra ID Visitor Soft is een wit onderstel geen standaarduitvoering. Kunt u aangeven of de armleggers in dat geval eveneens in wit uitgevoerd dienen te worden?	Armleggers mogen in standaard zwart. Het frame is wit uitgevraagd.
1.18	Aanbestedingsdocument pag. 27 5.3.1	Ten aanzien van de gevraagde kwalitatieve omschrijving en visualisatie van het voorgestelde meubilair conform de gestelde eisen en wensen uit de eerdergenoemde bijlagen, vernemen wij graag of u verwacht dat van alle aangeboden producten een separate bijlage wordt toegevoegd met daarin de EPD-documentatie inclusief productfoto's. Of mogen deze documenten en visualisaties gecombineerd worden aangeleverd onder paragraaf K.5.3.2. Duurzaamheid?	Het is niet noodzakelijk om per product EPD documentatie aan te leveren. Opdrachtgever wenst een over-all beeld te ontvangen van de CO2 uitstoot en de maatregelen om CO2 uitstoot te reduceren.

1.19	Bijlage 2AD Programma van Eisen: Pag 3	Met betrekking tot het opgegeven leverschema voor zowel het gemeentehuis als de gemeentewerf verzoeken wij u vriendelijk om een nadere specificatie van de verschillende leverfasen. Kunt u svp per levering aangeven: Welk meubilair geleverd dient te worden; Welke etage(s) of ruimtes dit betreft. Deze informatie is van belang voor het zorgvuldig kunnen opstellen van een passend Plan van Aanpak en een realistische logistieke planning.	De leveringen worden in onderstaande volgorde verwacht; Gemeentehuis: 1^e levering: 3^e en 2^e etage in zijn geheel en een deel van de 1^e etage (kamers 1.064 t/m 1.076) 2^e levering: overige ruimten 1^e etage 3^e levering: begane grond. Gemeentewerf; Zoals vermeld in het PVE. In de tekeningen en bijlage 6AD -1 Lijst uitvraag los meubilair is te zien welke onderdelen op welke kamers komen te staan op basis van kamernummers.
1.20	Bijlage 2AD Programma van Eisen: Pag 3	Kunt u aangeven of de bestelling van het meubilair in één keer wordt verstrekt, of dat de bestelling gefaseerd plaatsvindt per fase?	De bestelling zal in 1 keer worden verstrekt. Levering is per fase.
1.21	Aanbestedingsdocument pag. 8 hergebruik huidig meubilair	Kunt u bevestigen of het herplaatsen en, indien noodzakelijk, het demonteren en monteren van het bestaande meubilair, dat hergebruikt en verdeeld zal worden over beide locaties, onderdeel uitmaakt van de scope van deze aanbesteding?	Het herplaatsen van bestaand meubilair valt buiten de scope van de opdracht. Alleen het opnieuw stofferen van de huidige Forza Huislijn stoelen valt binnen de scope.

Bijlage 1 - Gewijzigde Documenten – Nota van Inlichtingen 1

Bestandsnaam document	Ter vervanging van	Nvl vraagnummer	Wijziging
Bijlage 6AD – 4 Beeldmateriaal	n.v.t.	1.1	Toegevoegd. Bevat 3D sfeerbeelden en plattegronden.
Aanbestedingsdocument – NV11	Aanbestedingsdocument	o.a. 1.2 en 1.15	Zie bijgehouden wijzigingen. Opdrachtgever heeft naast genoemde vragen een aantal schoonheidsfoutjesesignaleerd, welke zijn aangepast.
Bijlage 7AD – Conceptovereenkomst – Kantoormeubilair – NV11	Bijlage 7AD – Conceptovereenkomst – Kantoormeubilair	1.16	Zie bijgehouden wijzigingen.